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Policisté mu sdělili podezření; Řídila pod vlivem alkoholu; Nerespektoval zákaz řízení…

Policisté z obvodního oddělení Děčín – Podmokly ve zkráceném přípravném řízení sdělili podezření z
přečinu krádeže 26letému muži z Děčína. Podezřelý muž měl koncem září letošního roku v
dopoledních hodinách odcizit v prodejně v Děčíně přes 20 balení steaků za bezmála 4 tisíce korun,
které si naskládal do tašky a odešel z prodejny bez zaplacení. Policisté zjistili, že byl v posledních
třech letech již za obdobnou trestnou činnost odsouzen. Za takové jednání mu nyní u soudu hrozí v
případě uznání viny až tříletý trest odnětí svobody.

Řídila pod vlivem alkoholu

Varnsdorfští policisté zastavili a kontrolovali v sobotu 28. října 2023 ve Varnsdorfu, krátce po 19.
hodině, na ulici Československých letců 37letou ženu, která řídila motorové vozidlo. Řidička
vykazovala při kontrole známky požití alkoholu. Na výzvu policistů se podrobila dechové zkoušce,
která byla pozitivní a byla jí naměřena hodnota 1,99 promile alkoholu v dechu. Řidičce byla zakázána
další jízda. Po vystřízlivění si následně převzala od policistů záznam o sdělení podezření z přečinu
ohrožení pod vlivem návykové látky, za což jí v případě uznání viny u soudu hrozí trest odnětí
svobody až na jeden rok, peněžitý trest nebo zákaz činnosti.

Nerespektoval zákaz řízení

Rumburští policisté sdělili ve zkráceném přípravném řízení podezření z přečinu maření výkonu
úředního rozhodnutí a vykázání 35letému muži z Děčínska. Podezřelý muž byl v sobotu 28. října
2023 v odpoledních hodinách zastaven a kontrolován policejní hlídkou v Rumburku, v ulici Dělnická,
při řízení motorového vozidla. Policisté následnou lustrací zjistili, že má na základě rozhodnutí
Magistrátu města Děčín a Městského úřadu v Rumburku vysloveny dva platné zákaz řízení všech
motorových vozidel. Porušením tohoto zákazu tak podezřelému muži v případě uznání viny u soudu
hrozí trest odnětí svobody až na dva roky.
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